KATAJIOT 2020

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

UunnunHapbl nHeBMaTn4yeckune. Cepua 61
AntoMunHMEBbIN NpodPunb

O4HO- N ABYCTOPOHHErO AeNCTBUSA, MAarHUTHbIE,
C CMCTEMOIA TOPMOXEHUNSA B KOHLLe X043
@ 32,40,50,63,80,100,125 MM

UunuHapel nHeBmaTuyeckune Cepumn
61 pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMM € I1SO
15552. Tunb3a n3 3KCTPYANPOBAHHO-
ro anwoMuHWeBoro npoguna umeer
ABa NpoAosibHbIX T-06pa3HbIX nasa
Ha Tpex CTOPOHAaxX ANA YCTaHOBKWN
MarHuUTHbIX AaTYUKOB, YTO No3Bonser
COXpaHuTb Te e rabaputbl LWANH-
Apa. WinunbKn pacnonoxXeHbl BHYTPU
rMNb3bl, YTO YNYYLIAET BHELHUIA BUA
uunuHapa.

KOHCTPYKLMS UMnnHAPOB 6e30nacHa 1
obneryaer caHUTapHyr 06paboTky un
MOIKY, 4TO 1MeeT G0JbLIOe 3HAYEHMNE
LNS NLLEeBOI NPOMBbILLIIEHHOCTY.
MonoxeHne MOPLIHS oOnNpefensercs
MarHUTHBIMN [ATYNKAMU MONIOXKEHNS,
YCTaHABMMBAEMbIMY  HEMOCPEeACTBEH-
HO B Na3bl KOPMyca LMANHAPA.
LunuHapbl 3TOA  Cepum  OCHALLEHBbI
YCTPONCTBAMMN TOPMOXEHUA B KOHLE
X0[a C PerynmpoBKOi MHTEHCUBHOCTU.
Kpome TOro, nmopleHb KMMeeT mna-
CTUKOBble Waiibbl, o6ecneynBatoLie
6ecLyMHyY0 0CTAHOBKY B KPaiHUX Mo-
JIOXEHUSX.

4

4

¥

¥

¥

¥

v

SR,
P70y

VDMA

‘\\2,"

CtaHpapt IS0 15552
(DIN/1SO 6431/VDMA 24562)

LUITOK - HepXaBelLasa CTanb
Perynupyemoe TopmoxeHune

NCMONMHEHNE C
HW3KNM TPEHNEM:
TpeHune cHMXeHo Ha 40%

CHuxeHune 3pdekTa
NpepbIBUCTOrO ABVKEHNS

MuHumanbHoe paboyee
nasneHune ot 0,1 6ap

HN3KOTEMMNEPATYPHOE
NCNOJIHEHWE:

Bepcun gna -40°Cwn gna -50°C
ABPA3/BOCTOIKOE
NCNONMHEHWE “G":

BblCOKas yCTONYNBOCTb
LITOKA K 3arpA3HEeHNsAM
(uemeHT, cMONa, nepeBAHHAsA
CTPYXKa 1 ap.)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

TaHOeM, CHU3KNM TpeHnem (TOJ'IbKO ,U,ByCTODOHHEFO)

OOHOCTOPOHHEr0 nencTeus ¢ MNPY>XWUHHbIM BO3BPATOM; ABYCTOPOHHEr0 nencreus;

CTaHOAPTHBIN: KPbILWKN 1 MOPLUEHb — aJTIOMUHWIA; LUTOK - Hep)KaBetow,as ctasnb AlSI 420B;

rN1b3a - aHOAMPOBAHHbIN ANIOMUHWIA, FAKNA, LWUNWALKA — OLMHKOBAHHASA CTaslb; MaHXeTbl - PU;
C HU3KUM TPEHMEM: CTaHAAPTHbIE MaTepunasbl ¢ NBR MaHXeTaMu NopLUHA 1 LITOKA

HW3KOTeMNepaTypHbIN: CTaHAAPTHbIE MaTepuasbl, LUTOK — HEPXXaBekLLas cTab AlS| 420B noKpbITNE XPOMOM,
ckpeboK - NaTyHb; raiikn - HepXxaBetLwas ctanb AlSI 303, WNWIbKK - HepXXaBetoLlwas cTanb AlSI 4208,

nepeaHnii / 3aaHuit dnaxeL, nansl, LEHTPanbHas / nepeaHas / 3a4HAA NOABECKN, LWaPHUPbI

CTaHAAPTHbIN / ¢ HU3KUM TpeHuem: 0°C = 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

HU3KOTEeMMepaTypHbIi (Bepcus ansa -40°C): -40°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -40°C)
HU3KOTEeMMepaTypHbIi (Bepcus ana -50°C): -50°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -50°C)

1+ 10 6ap (cTaHOApTHbI / HU3KOTEMNEPATYPHBIN);

KoHcTpyKums CTSDKHbIE LUNWABKM BHYTPY Npoduns
DeicTBue
Marepuansl
(maHxeTa nopLuHsA FKM - no 3anpocy);
MaH>eTbl MOPLUHA, LITOKA - PU
Kpennenue
Xop (MUH. - MaKc.) 10+ 2700 MM (c KpaTHOCTbIO 1 MM)
Pa6ouas Temnepartypa
Pa6ouee faBneHune
0,1+ 10 6ap (C HU3KUM TpPEHUNEM)
CKopoCTb

(6e3 Harpy3ku)
Pa6ouas cpepa

10 + 1000 MM/c (cTaHAAPTHbIV / HA3KOTEMNEPATYPHBIN);
5+1000 MM/c (C HA3KUM TPEHUNEM)

OYNLLEHHBIN BO3ayX 6€3 He06X0AMMOCTI Mac10pacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs ycTaHOBKaA LIeHTPO6eXHOoro dpunbTpa 25 MKM, 06ecrneynBaoLLero Kacc 041CTKN Bo3ayxa
no ctaHaapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

KomnaHust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

97

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



«

CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 61 KATANIOT 2020

Automation

KOJVPOBKA

61| M | 2 | p | 050 | A | 0200

61 CEPNA

M MOLVDUKALNA:
M = CTaHA3pPT, MarHUTHbIE
L = C HU3KUM KO3 DULMEHTOM TPEHNS, MATHUTHbIE

2 LOENCTBUE: NHEBMATWUYECKWNE CUMBOJbI:
1 = 04HOCTOPOHHEe (NepeaHsas BO3BpaTHas NpyxunHa) (g 32 ... ¢ 100) cso7
2 = IBYCTOpPOHHEe (C C1cTeMoi TOPMOXKEHUS NPY ABUMKEHNN BNepes, 1 Ha3aa) CcD09
3 = nBYCTOPOHHee (6e3 cncTeMbl TOPMOXKEHNSA) cDo8
4 = ABYCTOPOHHeEe (C CcTeMoii TOPMOXKEHUS NPy ABUXKEHNN HA3aA) D10
5 = IBYCTOPOHHEE (C CUCTeMoi TOPMOXKEHUS NPY ABMKEHNN Briepes,) D11
6 = IBYCTOPOHHEE (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, C CMCTEMOIA TOPMOXEHNS B KOHLLE X04,3) D13
7 = 0AHOCTOPOHHee (C ABYCTOPOHHIM LUTOKOM) CSs11
8 = IBYCTOpPOHHEe (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, 6€3 CMCTEMbI TOPMOXEHNS) D12
P MATEPWATbI:

P = lUTOK - HepXXaBetoLLas cTanb AlS| 420B, MaHXXeTa LITOKA - NOAINYPeTaH, Faiku 1 LUMWITbKA - OLLMHKOBAHHAA CTanb
R = WNWbKMN - HEPXXaBeroLwas cTasb AlSI 420B, raiiki WNueK - HepXaBewLwas cranb AlSI 303
( = WITOK - HEpXaBewLw,as ctanb AlSI 303, raiika LWTOKA - HepxxaBetoLwas ctans AlSI 304
U = WwToK, raiikun WwWnunek - HepxasetoLwas ctasb AlSI 303, raiika WTOKa - HepXaBeLwas ctanb AlS| 304,
LWNWNbKN - HepXaBetoLwas cranb AlSI 420B
W = WITOK, Faiika WTOKA - HepXXaBerLwas cTanb AlSI 304, UNUNbKN - HepXaBetoLwas cTasnb AlSI 4208,
raiiku Wnunek - HepXxaBeloLLas cranb AlSI 303
Z = LUTOK - Hep>KaBetoLLas cTanb AlSI 420B NOKpPbLITNE XPOMOM, Faiika LITOKA - HepXXaBeoLwas ctanb AlS| 304,
LUNWNbKIN - HEPXXaBetoLwas cTasnb AlSI 420B, raiiku Wwnuek - HepxasetoLas ctasnb AlSI 303,
MaHXeTbl Ans HU3KUX Temnepatyp (-40°C), ckpebok - NaTyHb (kpome @ 125)
Y = LUITOK - HepXKaBetoLLas ctanb AlSI 420B NOKpPbLITE XPOMOM, raiika LLITOKA - HepXaBetoLwas ctanb AlS| 304,
LWINUBKMN - HEPXXaBerLwas cTasb AlSI 420B, raiiku Wnuiek - HepXxasewLwas cranb AlS1 303,
MaHXeTbl AN HU3Knx Temnepatyp (-50°C), ckpe6ok - naTyHb (kpome @ 125)

050 JOWNAMETPbI:

032=¢32mMMm, 040 =@ 40 Mmm, 050 = ¢ 50 MM, 063 = g 63 MM, 080 = ¢ 80 MM, 100 = @ 100 MM, 125 = ¢ 125 MM

A TN KPENJIEHNSA:
A = cTaHaapT (bUKCMpYHOLWLAA raiika Ha WTOKe)
RL = cTonop WToKa
D = c dnaHueM Ha 3afHell KpbilKe
E = c dnaHLeM Ha nepeiHeii Kpbiluke

0200 X04 (cm. Tabnnuy)

CNELNANBHOE NCMONMHEHWE:
= (TaHAapT
V = ynnotHeHune Wwtoka FKM
N = TaHgem
R =ynnotHeHmne wroka NBR
W = MaTepuan ynioTHeHuii FKM; MakcumanbHas paboyas Temnepatypa: Ao +150°C
L* = c HU3KMUM K03 pULMeHTOM TpeHus, 6e3 ynnoTHeHUS WTOKA
(___)=cneuynanbHoe NCNOMHEHNE CO CNeLunanbHbiM OKOHYaHMEM LLITOKA
G = a6pa3mBOCTOIKOE C IATYHHbIM CKpebkoM (kpome @ 125)
MP = MyNIbTUNO3ULMNOHHBIA LUANHAP
PTR = NOKpbITUE LUINHAPA XMMUNYECKI CTOVKOI NOSIMYPETAHOBOI KPACKOM, LiBET: KPACHbIN
PTG = NOKPbITUE LUINHAPA XMMUYECKI CTOKOI NOJIMYpeTaHOBON KPACKOA, LiBET: cepbli

MYNbTUMNO3NLNOHHBINA LIVHAP:
XXX/YYYyMP = MynbTUMNO3ULNOHHbINA LAANHAD
NMpumep: xoa 1 = 75 MM, X0 2 = 135 MM

Kop umnuuapa: 61M2L050A75/135MP

* BO3MOXHO 33aKa3aTb LUAnNHAP 6€3 ynioTHEHUS LUTOKA, YTO MO3BOJIUT AOMOSIHUTESTIbHO CHU3UTL KO3 DULMEHT TPEHMS.
[ns nonyyYeHns AONONHUTENbHON NHGOPMALNK, MOXANYIACTA, CBAXMTECH C TEXHUYECKAM LieHTpoM KAMOLILIN.

NpumeyaHue: Bce LMNMHAPLI ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUSA [OCTYMHbI B ICMOMIHEHNN C HU3KNM TPEHNEM.

MHEBMATUYECKWE CUMBOJIbI

(Do8 (D09 [ CD10 7 on D12

013 €507 csn

1.25. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
P — il TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
98 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHLAPTHOIO XO4A UWJIMHAPOB CEPNN 61

B = 0[JHOCTOPOHHWIA (KpOME NCNOSTHEHNS C HU3KUM KO3DDULINEHTOM TPEHNSA)

® = 1BYCTOPOHHNIA

LunuHapbl ¢ 4pyrum XoA4om - no 3anpocy

[7] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 LR LR 4 % % x 3 % 3 3 3 x 3 x x
40 LR LR % 3 ® 3 ® 3 ® ® ® ® ® ®
50 LR X -y 3 ® 3 ® b 3 ® 3 ® b 3 x ®
63 X LI LR ¢ ® ® b 3 ® ® ® ® ® ® ® ®
80 LR LR -y 3 ® 3 ® 3 ® 3 x 3 x ®
100 LR 4 -y x % x ® 3 ® ® ® ® ® ®
125 ® ® b 3 ® b 3 ® b 3 ® b 3 ® ® ® ®
PEMKOMMNJEKTbI
[unameTp NOpLUHA, MM KoawpoBka peMKoMMieKra CocTaB peMKOMMJIeKTa
32 K02-60-32 AHTUPPUNKLUNOHHOE KONbLO - 1 WwT.
40 K02-60-40 KonbLo ynnoTHEHNS NOPLUHSA - 2 WT.
50 K02-60-50 Konbuo ynaoTHEHNS KPbILWKK - 2 WT.
63 K02-60-63 MaHeTa NOpLUHSA - 2 LWT.
80 K02-60-80 MaHxeTa Wwroka -1 wr.
100 K02-60-100 MaHxeTa TOpMO3Has - 2 WT.
125 K02-60-125
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMaeHNs 1.25.
N3pennsa Da]paﬁDTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA
Katanor npoaykuun npeacTaBneHd Ha caiiTe Www.camozzi.ru 99

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUA 61

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 61 KATANIOT 2020

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWNE CEPUN 61 CO CNELWNAJIbHBIM OKOHYAHUNEM LUTOKA

VYANMHEHHbIN LWTOK

B KOHLLe KOANPOBKYM LUNMHAPA B CKOBKax
VYKa3bIBaeTcsA pa3mep A - yASIMHEHME LUTOKA B MM.
MakcmmanbHoe yoinHeHne wrtoka A =500 mm.

Mpumep ans 3akasa:
61M2P080A0100(50) - WTOK yOMHEH Ha 50 MM.

WH+A

AM max LLIToK co cneumanbHoit pe3bboit *

B KOHLLe KOOAUPOBKMN LUIMHAPA B (KOBKaxX
YKa3blBaOTCA AMameTp pe3b6bl, War v A/IMHA B MM.

Mpnmep ong3akasa:
61M2P080A0100(M12X1,5-20) - pe3bba M12,
war 1.5, annHa 20 mm.

[0CTyMHble BapuaHThl pe3b6b cM. B Tabnuue HuXe.

WH

LLITOK C BHYTpPEeHHeli pe3b6oii

B KOHLLe KOAMPOBKM LWINHAPA B CKOBKAX
YKa3blBaeTcs pa3mMep pe3b6bl 1 Yepes Tupe
cumBon F - BHYTpeHHsiA pe3bba (female thread).

Mpnumep pon4d 3akasa:
61M2P080A0100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHsA (D3) - M8,
rnybuHa pe3bbbl 16 MM.

[lonoNHUTeNbHOE yKa3aHue: BHYTPeHHASA pe3bba Ha
LUTOKE N3roTaBNNBAETCA TONbKO C 0CHOBHbLIM (KPYMHbIM)
warom. ry6uHa pe3bbbl paBHa ABYM AnamMeTpam.

[0CTyNHbIe BapuaHThl pe3b6b cM. B TabnuLe H1Xe.

* = B COCTaB LMINHAPOB CO CnewnanbHoi pe3b6boii raiikn He BXoanT.
** = Pe3bBa KK - B cko6Kax Luar pe3b6bbl KpynHbIA 1 Menkuii no FoCT 9150.
= Pe3b6a D3 - war pe3bObl KPYNHbIA, rNybuHa pe3bbbl - ABa AnameTpa.

o

B0O3MOXXHbI 3aKa3bl KOMBHNPOBAHHbIX NCNOMTHEHWIA: YATMHEHHbIN WITOK 1 cnew,. pe3bba
Mpumep anga 3akasa: 61M2P080A0100(50M8-F) - pa3mep WH yanunHeH Ha 50 mm 1 pe3bba BHyTpeHHsA (D3) - M8.
NMpumep Ans 3akasa: 61M2P080A0100(50M12X1,5-20) - paamep WH yanunHeH Ha 50 MM 1 pe3bba (KK) - M12, war 1.5, gnunHa 20 Mm.

TABJTNUA. OCTYNMHBIE BAPUAHTbI CNELMANbHBIX PE3bb

@, MM WH, MM AM makc, Mmm D3 KK

32 26 60 M5, M6, M8 Mé, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10(1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10, M12 M10(1,5;1,25;1),M12(1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

63 37 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

80 46 60 M10, M12, M16 M12(1,75;1,5; 1,25), M14(2; 1,5), M16 (2; 1,5),M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

125 65 80 M16, M20 M16 (2;1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)

1.25. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

TaHbl 15 NP0 0 NCNONb30BaHNA
100 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 MHEBMOLSTMHAPHI N0 CTAHLAPTY > CEPUS 61 CAMOZzZI

Automation

Lununapbl Cepus 61 ¢ HU3KUM TpeHneM - MPUMEPbI MPUMEHEHNIA

3

DN
Vv

s
=<
=
(a8
w
S
~
et
J
=
=
<T
=
o
T
-
el
.
=
T
=
=

LUNNNHAOP HA BblABVDXEHUE UNNNHAOP HA BTATMBAHUE =

0OB0O3HAYEHUNA HA PUCYHKE: MpumeyaHune: ONa OOCTUXEHUS MaKCMMasnbHOW Npou3BOAN-

1. Npeun3noHHbIN perynatop AaBneHns unn TeSIbHOCTW, peKkoMeHayeTcs C UWAMHOPOM HU3KOro TpeHus

31IeKTPONHEBMATNYECKNIA perynsatop NCNoNb30BaTh NPELN3NOHHbIA perynsatop Wan 3NeKTponHeBs-

2. UnnnHpp ¢ HU3KMM KO3 PULMEHTOM TPEHMS MaTUYeCKnin perynaTop AaB/ieHUs, Kak MOKa3aHo Ha pUCyHKe.

3. HanpaBneHue nepemMeLleHnsa

4. JleHTa

Lununapbl Cepuns 61 - ncnonHeHne ans HU3KUX TemnepaTyp

1 = MaHXeTa LWTOoKa

.
2 = (CTONOPHOE KOMbLo 3
3 = NaTyHHbIiT CkpeBoK
—_—
|
\7
KomnaHus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEeHATL MOfIeNM 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus 1.25.

W3penus pa3pa6oTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 101



CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 61 KATANIOT 2020

Automation

MNPUHAONEXHOCTW Ang LMNNHAPOB CEPUN 61

LWapoBoIi WapHUp laiika wroka Ocb 33aHunin chepuyecknii dnaHel, C NiaBaroLwen
Moga. GY Mopg. U Mog. S wapHup Moa. R ronoskon Mopg,. GKF

Chepuyecknii LLlapHupHoe KpenyieHne LapHUpHOe KpeneHune 3agHuil v nepeaHnii CamMoLeHTpUpyoLWnincs
HaKoHeYyHuK Mopg. GA noa yrnom 90° Mog. ZC npamoe Mop, C+L+S ¢naHey Mog. D-E lwapHup Mog. GK

UNANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPNA 61

LleHTpanbHasa noaBecka NepenHsasa uanda 33aHada uanda Bunka wroka
Mogp. F Mopg.Hwn C-H Mog. Cun C-H Mog. G
- \
o
3a4HAas nogBecka Kntoy gnsa pasbopa OTBETHbI KPOHLUTENH
oxBaTbiBaemas Mog,. L unnuHapos @ 80 1 100 AN noaBeckn
Mog. BF

Bce NprHaaNexHOoCT NOCTaBAATCSA OTALSIbHO, 33 MCKITI0YEHNEM raliki WwToka Mog. U

1.25. Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeN 1 pa3mepbl 6€3 yBeoMNeHNs
LNA Npo 0 UCNONb:
102 KaTanor npoAyKuum NpeacTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020 MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

I LUunuuppbl nHeBMaTnyeckune Cepus 61

NMPUMEYAHWE: pa3mepbl Z) 1 L2 LMANHAPOB OJHOCTOPOHHEr0 AeNCTBUS YBEINYNTL HA 25 MM.

BG B32-40-50-63-125
L1_PL PL Sy
SW3 - 2
SWh SW1 ) F 13 RT
[
. F-—f =/t ——— Ei —

B
MM
Tl

|
==
]|
G\
T
@\
=)
G| |
B
E
TG
R
|

N EEsws /N R
AM WH 12+ 16
7+ VA E

+=p006aBUTb X0,

NpumeyaHne:
Cneu. kntoy 80-62/8C (cM. NpUHagnexHocTn)
*% = [1NMNHA TOPMO3HON BTYNKN

3%

PASMEPbI

@ AM B BG E EE G KK l1 12+ 13 MM N PL R RT SW1 Sw2 Sw3 sw4 TG VA VD WH ZJ+ o
32 22 30 16 46 G1/8 5 MI10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 32,5 4 5 26 120 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 645 Gl/4 8 Mlé6xl,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 Mlé6x1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 4 7 46 174 20/20
100 40 55 19,5 110 Gl/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 89 4 7 51 189 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26/25

I LUunuuppbl nHeBMaTnyeckue Cepus 61 - ﬂpOXOAHOﬁ LITOK

-

MPUMEYAHWE: pa3mepbl Z) 1 L2 LMNNHAPOB OJHOCTOPOHHEr0 AeCTBUS YBENUYUTL HA 25 MM.

@32-40-50-63-125
SW4 SW1 L1 SW RT
VD Ry
o
-
B =
| I
R
AM WH TG
£
?80-100
+=p006aBUTb X0,
++ = 406aBUTb X0 ABaXAbI
MpumeyaHue:
* = Cneu,. kN4 80-62/8C (cM. npnHagnexHocTn)
**% = [INNHA TOPMO3HOIA BTYNKM
PA3MEPbI
g AM B BG E EE G KK 11 L2+ L3 MM N PL R RT Swl1l Sw2 Sw3 Sw4 TG VD WH+ ZM++ o
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17/12
40 24 35 16 55 G1/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17
50 32 40 16 64,5 Gl/4 8 M1l6x1l,5 25 106 5 20 29,5 15 16 M8 17 8 3 24 46,5 6 37 180 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 Mléxl,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 6 37 195 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 O 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 7 46 220 20/20
100 40 55 19,5 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 38,5 23 40 M10 22 5 30 89 7 51 240 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26/25
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.25.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 103

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUA 61

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 61

I TaHgemM-umnuHapsbl Cepun 61

KATANIOT 2020

172 L2 +
= i -
~—__
+=p006aBuTb X0
++=[106aBUTb X0/, Z . e/ !
NBaX[bl ~_
172 L2 +
L2 ++
L3 ++
PA3MEPbI
[} EE L2+ L3+
32 G1/8 172,5 197,5
40 Gl/4 191,5 221,5
50 Gl/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225,5 271,5
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329
I Uunuuppbl nHeBMaTnyeckune Cepun 61 co CTONOPOM LUTOKA
ﬁ' 2 AN
b
L10 +
L1 L9 +
(L3) (L2) L8
6 L5 %‘ Lk A
+=/000aBUTb X0,
 — l_._ ____é_ _________________ L
o o E%f:{f 7<¢7)7 ——@ ————————— @7 © <
r ©
— I ——- e — ]
L
L6
6 L7
PASMEPbI
[} gD @D1 @D2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z
32 12 305 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 Mé6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10  M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12x40
1.25. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
P E— TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
104 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

| naneimoa.s

MaTepunan: OLMHKOBAHHaA CTaslb.

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

B komnnekTe:
2x Jlansl
4X BUHT
XA +
+=700063BUTb X04, Hm w
- _— 5 z
<
0 J I T T
AU _|AC | TR
SA + E
PA3MEPbI
Moga. (4] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMeHT 3aTAXKN
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm
I 3agHuii / nepegHuii dnaHey Mop,. D-E
MaTepman: ANIOMUHNIA.
B komnnexre:
1x dnaHey,
4X BUHT
IF +
B «+ UF
W _MF TF
[aa]
+=70063BUTb X074, — - -
V=0 o
M
111 ‘:"WA o m
H:, [:‘“‘L [Fe] i
o
= © O={0) O
PA3SMEPbI
Moga. (4] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTAXKN
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENy 1 pa3mMepbl 6e3 ypeoMneHNs 1.25.
Caranor pORyKMA DOACTAAG K2 CTe Wiy cAMErA 105

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 61 KATANIOT 2020

Automation

I 3apgHaga uanda oxeatbiBatowas Mopg. Cu C-H

MaTepuan: anloMUHNIA.
B Komnnekre:

1x Ulanda
4X BUHT
E
| s PR
g © e }\ﬁ
=N | T
= +=106aBnTb X04, i ) o
& w B I L S— T \v/)) o
: ollo)| il
=
o ]
J
= (B L
=
@ uB FL
w
= XD +
e}
.
=3
T
=
% PA3MEPbI
Moga. 1] cD L FL XD+ MR E B UB MOMEHT 33aTAXKN
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 130 20 Hm

I MepenHasa uanda oxBaTbiBaeMas Ansa KpenjeHusa Ha nepegHein Kpbiwke Mopg. H n C-H

MaTepuan: anloMUHUN.
B komnnekre:
1x Uanda

QXEMW;%. 4x BUHT

D
& |:
+=[063BUTb X0 \/,
- (W s e w
T
L
FL SR: E
XD +
PA3MEPbI
Mog. g B UB E XD+ FL L o MR MOMEHT 3aTAXKA
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 5 Hm
H-41-40 40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5 Hm
H-41-50 50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17 15 Hm
C-H-41-100 100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15 Hm
CH-41-125 125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm
1.25. Komnanus (amozzi Spa ocTaBnseT 3a co60ii NpaBo W3MeHATs MOZIeNN U pa3Mephbl 6e3 yBejoMIeHIs

TaHbl 15 NP0 0 NCNONb30BaHNA
106 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I 3apHA9 noaBecKa oxeaTbiBaeMmas Moga. L

MaTtepuan: antoMUHNA.
B komnnekre:
1x MopBecka

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

- Q\ 4X BUHT
% N " @
7S ! D) &
) ; ¥ N
S I _H%_F S e o — T i /"\)) =
6 L ! L] \‘é (W)
+=[06aBUTb X04, ; U
) ! )
& | g
Ew L
£ FL
XD _+
PA3MEPbI
Mog. [4] D L FL XD+ MR E EW MOMeHT 3aTaXKN
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15 Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm
I LleHTpanbHasa nogBecka Mog. F
Matepunan: OLMHKOBAHHAA CTaslb.
¥ B komnnekTe:
v S
1x NopBecka
B 4X OUKCNPYIOLLNI 3TIEMEHT
wj A 4X QUKCMPYIOLLNA BUHT
wS i
G
TK
4@;_%_@_
+=[1063BuUTb X04, ~— H | __J}l
NN J
L [ |
e | [ | [@ ]
XV1
XV2 + 1/2 TL ™ TL
XV3 «+
PA3MEPbI
Moga. @ XV1 Xv2 XV3+ ™ TK i} L uw R
F-61-32 32 61 73 85 50 18 12 12 65 0,1
F-61-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 75 0,15
F-61-50 50 76,5 90 103,5 75 20 16 16 91 0,15
F-61-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 94 0,15
F-61-80 80 94,5 110 125,5 110 25 20 20 130 0,15
F-61-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 145 0,2
F-61-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENy 1 pa3mMepbl 6e3 ypeoMneHNs 1.25.

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUA 61

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 61

I LapHupHOe KpenneHue npsamoe Mog. C+L+S

MaTepuan: anloMUHUN.

B Komnnekre:

KATANIOT 2020

1x Uanga C
1xNopBecka L
1x0cb S
N
/. )
+=[,06aBUTb X04, = |] - - [l E— e I °
I} 0 oy
QO Y
1G
£
XD _+
PA3MEPbI
Mog. 1] @CcD L FL XD+ TG E | M BN Z°(max)  MOMEHT 3aTsXKKK
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5 30 5Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 40 5Hm
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 13 27 9 25 10 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 15 32 9 36 10 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 15 36 11 34 15Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 18 41 11 38 15Hm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 25 50 13 30 20 Hm
I LLlapHupHOe KpenneHue nog yrinom 90° Moga. ZC
CETOP RP 107P.
MaTepman: ANIOMUHNIA.
B komnnekTe:
1x Llanda
EM XD + GL
- S
rﬂﬁﬂ‘:ﬂﬂ ]\\?/
[ 1] ﬂ N ~
LLHZIUiﬂu YA bt
+=006aBUTb X0, o~ P
i o
1% 3
[as]
EA HB
TE RA
uL UR
o
PASMEPbI
Moga. [4] EB K HB XD+ TE UL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMeHT 3aTaXKN
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5Hm
Z2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
Z2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15Hm
Z2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19 15Hm
Z2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5 20 Hm
1.25. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
P — TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
108 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I 3apHwii chepunyeckuin wapHup Mopa,. R*

MaTepuan: antoMuHuA.
* He Mo CTaHaapTy.

B Komnnekre:
1x MopBecka

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

4X BUHT
7
+=006aBuTh X0[, P R | [N | S ey S o ot s B o o e
N
DL
XN+
PA3MEPbI
Moga. 1] X L DL XN+ MS E EX EP z° MOMeHT 3aTaXKN
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
I OTBETHbIN KPOHLUTEH NS LeHTpanbHO noaBeckn Mopn,.BF
MaTtepuan: antoMUHNIA.
- B komnnekre:
- > 2X OTBETHbI KPOHLUTEIH
- Q
B2
@ o
~—
+=[1063BUTb X0, m ]
A A [FHZ\H ] gh e = o
" | [ - - [ (]
| B [T
o
HB
TH C
uL NH
PA3MEPbI
Mog. 4] CR NH C B3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENy 1 pa3mMepbl 6e3 ypeoMneHNs 1.25.
N3pennsa pazpaﬁoTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 109

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUA 61

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 61

I MpuHaaneXxHoCTn AN MOHTAXKa pacnpeaennTensd Ha LWInHApP

KATANIOT 2020

Habop npuHagnexHoctelt Moa. PCV Ana MOHTaXa pacnpeaenntens Ha LUAnHAp.
Pacnpegenutenn MOHTUPYIOTCA HENOCPEACTBEHHO HA LUAMHAPE C MOMOLbIO CMeunanbHbIX
DUKCNPYOLLNX BUHTOB.

dhe

Mog.
PCV-61-K3 ONs KpenneHus pacnpegennteneii Cepun 3
PCV-61-K4& NSt KpenneHus pacnpegenuteneii Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KEN L9 KpenneHus pacnpegenuteneii Cepun EN
PCV-61-K8 NS KpenneHus pacnpegenuteneii Cepus 3 - G1/4, Cepun 4 - G1/8
I Ocb Moga. S
MaTepuan: Hep)kaBewLLas cTasb. T H
B komnekTe: "M <
L’:ﬁ 1x 0cb ! A
2x CTonopHoe KonbLo L2
L3
L1
L
PA3SMEPbI
Moga. [4] @d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25

I Cdepuyeckunii HaKOHeYHUK Mopg,. GA

\

-
e~

———

1SO 8139.

MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.

PA3MEPbI

Moga. BCN u EN ER AX CE KK T z° SwW

GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17

GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19 lo '\: AX

GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 s) 22 CE

GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30

GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41

1.25. Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITL MOAENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBeJoMIeH st
110 Katanor npunyKLI;:l:'Iu‘;::(:s;neu Ha (aﬁrel:/\lm\;lw.:;mozzi.ru



KATAJIOT 2020

I LWapoBoii wapHup Mog. GY

MaTepuan: cnnase LAM 1 OLMHKOBAHHAA CTaslb.

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

SW
. {\
N \
— - H ~] o
S
~
o
w
SW1
R x
x
x — — JE
ol o ¥ %
L1 L2
L3 AX
CE
L
PA3MEPbI
Mogn. [4] KK L CE L2 AX SW SW1 L1 L3 a1 @D E 7B [4]8 z°
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I Bunka wrtoka Mopa. G
IS0 8140. CE
MaTelearl: OUWNHKOBAHHAA CTaJlb.
—J
ol R B—H*
LE
,<—>
CK
PA3MEPbI
Mog. ACK LE (] CL ER CE KK B Bl = -—
@ 35 ®
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
I laiika wroka Mog. U
UNIEN ISO 4035.
‘/t‘\"%.\ MaTelean: OUWNHKOBAHHAA CTaJlb.
) N S
———- o
\ 4
N
SW m
PA3MEPbI
Moga. D m SwW
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.25.
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS 111

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 61 KATANIOT 2020

Automation

I CaMoLeHTpUPpYIOLWNIicA LWapoBoii WwapHUp Mog. GK

MaTepuan: OLMHKOBAHHAA CTab.

o @ = = § [}
G | SW2/ SW1 AX SW
=N
=
o
|
)
w
2 PA3MEPbI
= Moga. "] KK L L1 L3 L4 BA @D H | SW SwW1 Sw2 Bl AX z° E
E GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
% GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
T GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
—
el GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
;:-_: GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
=
S
= I dnaHel c nnasatowiei ronoskoin Mopa. GKF
MaTeDVIaJ'I: OUNHKOBAHHAA (TaJib.
B L
TF L1
D 0.5
= /
fa }
7 S 2
<<| @ 5, L e = §
= ~ (C D
a o &
|
PA3MEPbI
Moga. (4] KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
I CneunanbHbINA K04 AN pa3bopku umnuHapoB @ 80 n 100 mm
MaTepI/IaJ'I: 3dKaJjieHHa4d CTanb.
18
-
\ 5.5 12
N\
LN [Ta)
g to-+1-18%
J
39
12 6
\ M|
e
....... B e
| I—
| | J
Mop. ?3.2
80-62/8C
1.25. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

TaHbl 15 NP0 0 NCNONb30BaHNA
112 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



